

齐鲁晚报·今日滨州小记者活动预告

银行除了存取钱，还有哪些业务

周日去银行学点金融知识吧

本报12月11日讯(记者 李婷婷)

银行除了存取钱，还有哪些神秘的业务呢？这个周末，小记者们不妨一块去招商银行感受一下现代金融的服务吧，顺便学点理财知识，为从小养成良好的理财习惯做准备！

银行对于很多人来说并不陌生，除了简单的存取款，银行还在行使着更多的职能。本次齐鲁晚报小记者活动，将带着大家一块去银行不同部门了解它们的不同功能，增加小记者们对银行职能的深入认识。除此之外，小记者还将有机会了解和体验到更为现代的电子银行等新型工具。

现在人们所用的人民币发生了哪些变化？在了解完银行职能之后，招商银行的理财经理还将给咱们的小记者们讲述人民币的进化史。在了解完这些知识后，银行工作人员还会在现场教给小记者们真假钞票识别的相关知识和技巧。

手里的压岁钱和零花钱该如何分配？理财经理也将会针对孩子们的这一问题给出专业性的解答，并对中小学生从小养成良好习惯给出合理的建议。

另外，本次活动还有更多神秘环节等待着小记者们参加，不妨一块去参与吧！

参加活动的小记者需提前电话报名，并在活动当天带好小记者证、笔、本子（相机可自愿携带），在规定时间到活动地点集合。

温馨提示：由于银行营业网点限制，此次活动参与人数限制30人，对金融和理财感兴趣的小记者赶紧报名参加吧。

活动时间：12月16日(星期日)上午九点

集合地点：滨城区黄河四路渤海十六路国际大厦一楼招商银行门口

报名电话：0543-3210021
13954370239

相关链接

招商银行成立25年来，凭借持续的金融创新、优质的客户服务、稳健的经营风格和良好的经营业绩，现已发展成为资产总额超过2.8万亿、机构网点超过900家、员工近5万人的全国性股份制商业银行，并跻身全球前100家大银行之列。今年9月7日，招商银行滨州分行正式开业，滨州分行成为招商银行济南分行的第五家二级分行。



爷爷奶奶、叔叔阿姨，大家好！我叫成佳运，小名梦晨。我2012年7月18日出生，大家说我是一个活泼可爱的小女孩，我喜欢听音乐，希望大家会喜欢我！

家长寄语：希望宝宝健康快乐的成长。



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右)，和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbzbjy@163.com

登报的宝宝，家长可以凭登有孩子照片的报纸及有效证件，到小丫100儿童摄影免费制作写真台历一套。

地址：黄河五路渤海七路
路北

咨询电话：
3099688 13854399264

大家好！我叫杨禄晨，小名辰辰，是2011年的夏天出生的！快一岁半了，看我的照片，正在吃妈妈给我买的饼干，好好吃呢！你要不要来一块啊，嘻嘻……

家长寄语：愿我的宝贝辰辰健康快乐的成长！越长越帅！



省继续医学教育项目 滨州开班

本报12月11日讯(记者 张牟幸子 通讯员 赵岩) 为了促进全市风湿病治疗发展，滨州市人民医院主办了省级继续医学教育项目“滨州市风湿免疫病诊治进展学习班”。来自滨城区、惠民县、沾化县、无棣县、阳信县、邹平县、博兴县及市人民医院、滨医附院的百余名学员参加了此次培训。

据了解，这次学习班邀请了省立医院风湿科主任孙红胜及滨州市风湿病专业委员会的多位专家莅临会议并做了学术讲座。本次培训就《RA解读》、《风湿病肺部受累的临床表现》等问题展开了讨论，讲授内容涉及近年来风湿免疫疾病的最新进展，反映了风湿免疫疾病诊治的最新动态。风湿免疫专业的学员介绍，近年来患有风湿免疫类疾病的患者越来越多，而且有低龄化的倾向，“这次培训可以让大家更好的学习风湿免疫疾病的治疗。”

滨州市人民医院相关工作人员表示，这次学术会议促进了全市医疗机构间的学术交流和提高全市风湿免疫性疾病的临床诊疗水平，让许多年轻的学员学到了许多经验。

山东高技能人才培训基地落户滨州技术学院

本报12月11日讯(通讯员 崔志勇 记者 杨青) 11日，记者在滨州技术学院获悉，根据省人力资源和社会保障厅下发的《关于公布第一批山东省高技能人才培训基地的通知》(鲁人社字[2012]218号)，滨州市技术学院经认真论证，提出建立省级高技能人才培训基地的申

请。近期，省人社厅下发了《关于公布第一批山东省高技能人才培训基地的通知》，共确立了22家首批建立山东省高技能人才培训基地的单位，滨州技术学院成为滨州市唯一一家。

滨州市技术学院将依托自身

办学条件，充分发挥学院在高技能人才培养中的作用，重点开办数控技术、汽车维修、热能动力、化工工艺、电子技术等高级技能人才培训工种，常年开展各类高技能人才培训班，为地方经济发展提供更多的高技能人才支撑。



小记者招募令

为给滨州市的同学们提供一个学习交流的平台，齐鲁晚报·今日滨州编辑部组织的小记者活动已经全面启动。

在这里，同学们可以在学习中接触社会，用社会实践来促进学习，更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的好习惯。

在这里，小记者活动将通过开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式为小记者们打造更加广阔的学习交流平台。届时，本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动。

欢迎学生及家长踊跃报名！报名者将获赠全年齐鲁晚报一份！配发小记者证！小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登。从小培养小记者们的写作兴趣、自信心和成就感！

报名方式：学生本人或者学生家长到本报编辑部（黄河十路渤海九路锦城大厦八楼）填写报名表。同时交两张

一寸免冠彩色照片。

报名费：新团员200元/年，老团员可享20元优惠。

咨询电话：0543-3211123 3210018

13954370239 张记者